枣矿集团枣庄医院

市场分歧严重 4400关口反复争夺

昨日(4月23日),沪指 围绕4400点激烈争夺,先下 后上, 先下至4358点, 后上 至4444点,最后报收在4414 点,上涨了16点,涨幅为 0.36%,稀十永磁、钢铁、有色 等二线蓝筹表现强势,深成 指跌 0.04%, 中小板指涨 1.26%, 创业板指涨 2.7%。

面对股市正所谓:有人 星夜赴科场,有人告老去还 乡。沪指大盘在4400点左 右,投资者之间分歧严重,有 的恐高撤出,有的疯狂扎入, 这也造成了近几个交易日成 交量的激增。

增量资金主攻的一个方

值、低市净率的二线蓝筹。 当日,5元多的攀钢钒钛、马 钢股份、申华股份全都涨停, 而7元多的中国联通的涨 停,更是带动电信板块大幅 上涨,广电网络、中兴通讯、 歌华有线、号百控股等大幅

经历了周初的犹豫和调 整,在源源不断的巨额增量 资金推动下,股市做多人气 再度迸发。

其实,股市火爆的背后, 是场外资金的不断涌入。目 前行情后市多空分歧较大。 一方面新开户投资者和增量 资金源源不断,买股冲动很 强烈,成为行情的托底力 量。另一方面,短线获利盘 也很丰厚,谨慎型投资者认 为这轮行情已经涨得很高, 因此采取谨慎回避的策略。 大盘在4400点震荡会加剧。

从盘中观察,中国联通 的涨停也许并非是空穴来 风,尽管此前有澄清公告称, 中国电信将与中国联通合并 的消息遭到了官方的否认, 但依然有不少机构和市场人 士认为,在央企改革和整合 重组的大背景下,电信业整 合既有预期又有空间。

不管相关上市公司如何 澄清重组传闻,市场热情依 旧不减,为什么?根本原因就 在于央企改革已全面铺开, 首批改革试占无疑将首先受 益。央企大整合既是中央的 决策部署也是央企发展的内 在要求:

-方面是国企结构调 整、转型升级的需要。此前 南车北车的整合已经树立了 一个标杆,央企大整合已成 为市场激情爆发点。南北 船、四大航企、中国铁建与中 国中铁、中电投与国家核电、 宝钢武钢、联通移动等央企 巨头均传出了合并的消息。 尽管相关上市公司都发布公 告否认重组传闻,但是,市场

似乎并不买账。因为,国企 改革、结构调整、转型升级, 决定了部分央企的合并重组 是大概率事件。

另一方面也是一带一路 和"走出去"的需要。与其说 央企大整合迎合了一带一 路,不如说,一带一路为央企 大整合创造了机遇。南北车 合并成为中国中车就是最好 的例证。实际上,今年以来, '走出去"战略为央企大整合 拉开了序幕,央企整合的"国 际化"战略已逐渐明朗。在 此之前,中国企业在"走出 去"的过程中,出现了许多以 压低价格为主要方式的低层 次无序竞争,过度竞争使得 央企两败俱伤。因此,央企 要"走出去",首先必须在国 内整合好,实现强强联合。

因此,在大震荡阶段,布 局低价低估值,并且有想象 空间的国企蓝筹,不失为颇 为稳妥的投资策略。

(主持 余自言)

对春季干燥敏感肌肤说拜拜 () 1• 注氧补水套餐

• 凡活动期间进店女性均 送注氧补水套餐3次

• 塑造健康、洁白、无暇美肌

O2·E光嫩肤,扫除色斑、暗沉

• 活动特价988元/次

• 永久扫除毛发烦恼

03. 零感无痛脱毛

•活动特惠"脱"2送1(部位

波溶脂瘦身 韩式翘睫双眼皮 面部解码塑形术 部综合整形 王氏童颜术 无创微整形 微信扫描二维码 获取更多优惠信息 复合激光综合美肤 零感无痛脱毛 私密整形 0632**-4073163**

咨询QQ: 2430911799

医院官网: www.zzkwjyy.com

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

存保制度来了

投资者该如何理财

酝酿22年之 久的存款保险制 度终于落地,自 2015年5月1日 起施行。当银行 出现风险时,每 个存款人最多可 以获得50万元 的赔偿,超过50 万元的部分将依 法从投保机构清 算财产中受偿。 那么问题来了, 存款保险制度出 台之后,投资者 应该怎么理财

专家表示, 在存款保险制度 的实施下,投资 者在进行理财投 资时一定要注意 把控风险,而不 能一味的追求高 收益。建议投资 者在理财时注意 以下几点:

链接:

分散投资、货比三家、投资多元化

一、大家都知道一句老生 常谈的话"不要把鸡蛋放在一个篮子里",那么对于大额储 蓄存款的投资者可以多选择 几家银行进行储蓄。比如你 有100万,那么你可以分两家 银行存款。但这种方法只适 用于资金量不是特别大的投 资者,如若是上千万的投资者

对于大多数投资者来说,

就不可取了。这时候就要选 择风险把控能力较好,有较强 抗系统风险的银行。

二、利率市场化局面的逐 步打开。在基准利率的设定 下,银行的存款利率在此基础 上最高可以上浮30%,同是存 款,市民可以对比选择存款利 率上浮相对较高的银行。

来说,预期年化收益率极有可

三、存款保险制度为投资 者的存款加上了一层保障,也 是风险提示,这意味着银行不 再是绝对安全的港湾,不能单 纯储蓄。在进行理财投资时, 首要考虑风险因素,再根据自 身的投资偏好多元化的选择 投资品种,稳健理财。

资产品合理搭配组合,进行资

充分利用投资组合,力求综合收益最大化

产配置,从而提高自己的综合 能超过理财产品预期收益,这 保证本金安全的稳健性投资 样搭配起来,不仅保证了本金 还是首选,在此基础上进行权 的安全,也可以获得比单一投 总之,存款保险制度的实 益类产品的一定风险性投资 资品种更高的收益。 会让整体的收益更为可观。 施是对我国未来利率市场化 对于资金量较大的投资 发展起积极推动作用,投资者 投资者可以理财产品与基金 者,则可以在专业理财师的建 一定要跟上时代的脚步,迅速 定投结合起来。例如10万元 议下将理财产品、长江系 转变传统观念,把控风险,充 的理财产品,其每月利 列理财产品、基 分利用投资组合合理进行资 息收益是450元,再用 金定投、基金、 产配置,努力提高综合收益。 这450元做一个基金定 黄金等各类投 投,就目前的市场行情

互联网理财日渐升温

专家提醒注意财产安全

互联网理财日渐升温, 和传统的理财相比,互联网 理财拥有诸多的优势和特 色,无论是理财收益亦或者 是理财门槛,互联网理财对 人们的吸引力都是非常大 的。专家提醒理财风险也不

从自身财务情况出发

盲目的跟随是新人理财 的最大忌讳,这直接导致理 财人本身是没有主观见解 的,总是听从别人的意见,不 仅会因为定位错误而导致理 财选择错误,而且会让自己 蒙受不必要的损失。新人理 财要培养自身主观判断能 力,从自身的财务情况出发, 按照自身的理财需求来选择 理财,使之收益最大化。

不要靠运气赚取收益

贪婪与侥幸的心理要根 除,这同样是许多新人理财 都有的特征,一味的追求高

收益,刻意的的忽略高收益 背后的高风险。从长远看, 新人理财一定要根除这样的 理财误区,想要稳定的资产 增值,只有把握理财市场,用 扎实的分析去发现机会,而 不是心存侥幸、依靠运气去 赚取收益。

同时要戒除急躁的心理 表现,对于一些收益存在波 动的理财产品,新人理财极 易出现焦躁的心理,而这种 焦躁的心理表现会让理财人

做出错误的选择,这些错误 的选择就意味着损失。保持 冷静的心态,相信自己的分 析,理财要沉得住气。

选低风险的理财产品

新人理财与其选择一些 高收益高风险的理财产品, 倒不如选择一些稳定、低风 险、短期的理财产品,这样不 仅可以很好地规避经验少带 来的失误,而且收益也可以 实现稳定增值。(本报综合)